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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 
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Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
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Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 
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УПРАВЛІННЯ ЧАСОМ В МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

Актуальність дослідження. В своєї діяльності люди використовує різні 

ресурсів, серед яких, фінансові, матеріальні, інформаційні тощо. Але все 

більшого значення набуває такий ресурс, як час. Без управління часом люди 

постійно реагують на зовнішні подразники та втрачають відчуття контролю 

над своєю роботою та життям. Вважається, що планування свого часу та 

управління ним – це особиста справа кожного. Однак здатність менеджера 

розставляти пріоритети та раціонально розподіляти робоче навантаження – це 

запорука не лише особистої успішності, а й ефективної діяльності 

підприємства. 
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Точне використання часу є гарантія успішного виконання професійних 

обов’язків, досягнення поставлених цілей [1]. 

Для того щоб менеджер ефективно використовував свій робочий час, 

йому необхідно знати на що він його витрачає і чому його не вистачає. 

Причини, через які не вистачає часу, тісно взаємопов'язані. 

Основні причини дефіциту часу менеджера: 

- постійний поспіх; 

- відсутність чіткого розподілу робіт за рівнем їх важливості; 

- чималий потік рутинних справ, яка займає багато часу; 

- «злодії часу» - непередбачені плануванням справи. До них відноситься 

телефонні дзвінки, непрохані відвідувачі тощо; 

- слабка мотивація праці тощо. 

Наслідком цього є зниження продуктивності праці, а це породжує 

нестачу часу. 

Для управління часом існують сучасні інструменти, технології та 

методи. Тому для впорядкування робочого та особистого часу щоб встигати 

виконувати всі важливі та потрібні справи, не відволікаючись на другорядні 

чи сторонні питання необхідно знайти спосіб ефективного використання часу. 

Для цього існує тайм-менеджмент. 

Тайм-менеджмент – це технології планування, розподілу та використання  

часу для підвищення ефективності роботи менеджера та досягнення 

поставлених цілей [1, с.280]. 

Важливість тайм-менеджменту полягає в тому, що необхідно надавати 

значенню часу та максимально його використовувати. Це необхідно як для 

організацій так і для менеджерів [2, c.9]. 

Існує безліч рекомендацій щодо ефективного управління часом та вміння 

його контролювати. 

Менеджерам необхідно приділяти увагу різним методам управління 

часом: 

- упорядкування планів дня. Це можливо за допомогою метода «Альп». 

Цей метод складається з п'яти стадій: упорядкування завдань; оцінка 

необхідного часу; планування часу (у співвідношенні 60:40); прийняття 

рішень щодо пріоритетів та передоручень; контроль, аналіз, підсумки 

виконаного; 

- встановлення черговості виконання справ. Це можливо зробити за 

допомогою принципу Парето - за перші 20% витраченого часу досягається 

80% результату, 80% витраченого часу, що залишилися, дають лише 20% 
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загального результату [3]. 

- встановлення пріоритетів. Для цього можливо застосовувати такі 

методи як ABC, Ейзенхауера. Метод ABC базується на таких 

закономірностях: найважливіші справи становлять 15 % загальної кількості, 

якими займаються. Вклад цих завдань задля досягнення мети становить біля  

65 %; важливі завдання становлять 20 % загальної кількості, значимість їх 

задля досягнення мети приблизно дорівнює 20 %; менш важливі завдання 

становлять 65 % загальної їх кількості, а їх значимість складає 15 %. Суть 

методу Ейзенхауера - сортувати завдання в залежності від важливості на 

чотири категорії: зробити відразу, почати пізніше, делегувати і не витрачати 

час. 

Тайм-менеджмент включає грамотне управління часом, а для цього 

необхідно вірно спланувати свій робочий час. Послідовне планування 

менеджером час роботи дає йому можливість приділяти уваги виконанню 

своїх функцій, і зосередитися на результатах діяльності [4, c.688]. 

Висновки. Управління часу - це особиста справа кожного менеджера. 

Однак здатність менеджера вкладатися в певний час, розставляти пріоритети 

і вірно розподіляти своє навантаження - це запорука і особистої успішності і 

й ефективної діяльності підприємства. 

Таким чином, одним з важливих напрямків ефективності використання 

робочим часом є система тайм-менеджменту, яка включає методи і технології 

управління часом. Тайм-менеджмент повинен навчити менеджерів 

використовувати час з користю. 
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ІНСТРУМЕНТИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА СУЧАСНІХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

 
Актуальність. Становлення ринкової економіки в Україні безумовно 

пов’язане з ефективністю розвитку підприємств усіх форм власності. 

Ефективна діяльність підприємства залежить не тільки від високого рівня 

конкурентоспроможності, достатнього виробничого потенціалу, але і від 

компетенції персоналу й ефективності його внутрішньої організації. Зазначене  

актуалізує проблеми, пов’язані з управлінням персоналом. 

Управління персоналом неможливе без використання необхідних для 

цього інструментів, що забезпечують ефективність трудової діяльності 

відповідно до вимог виробництва: взаємопов’язаних соціально-економічних, 

організаційних, соціологічних, психологічних і ергономічних методів. 

Розв’язанню цієї проблеми має сприяти продумана кадрова політика, що є 

складовою частиною всієї управлінської діяльності підприємства. Саме 

кадрова політика має на меті створити згуртовану, відповідальну, 

високопродуктивну робочу силу. Кадрова політика є одним з основних видів 

http://elar.tsatu.edu.ua/bitstream/123456789/16772/1/
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